

他酒驾违法了,只因沾一杯散场酒

青岛交警开展第10次集中夜查,216名酒司机落网

8月26日至8月28日,青岛交警在全市范围内组织开展第10次集中夜查行动,查处酒驾、醉驾等严重交通违法行为。全市交警共出动警力1000余人,在重庆中路、四川路、海西路等地设置检查点100余处。截至行动结束,共查处216名酒司机,其中33人涉嫌醉驾。

小伙中午喝一小瓶 一觉醒来依然是酒驾

8月26日晚10时许,市南交警火车站中队在四川路设卡查车,发现一辆白色轿车内有酒气。经过呼气式酒精测试,司机孟某血液内酒精含量为50mg/100ml,构成酒驾。孟某称,他当天中午与朋友在烧烤店喝了一小瓶白酒。下午回家后睡了一觉,感觉自己睡了这么长时间了已经清醒,抱着侥幸心理晚上开车出门办事,结果被交警查获。

8月28日晚11时许,市北交警在鞍山路夜查,执勤民警发现一辆黄色轿车的轮毂有改装嫌疑,立即拦车检查。司机不听交警劝阻驾车逃跑,交警立即通知前方执勤警力拦停车辆。民警闻见司机韩某身上有酒气,经检测韩某血液内酒精含量为61mg/100ml,属于酒驾。韩某称,他头天晚上和朋友喝酒一直喝到凌晨5时,他白天睡了一觉,觉得没事了驾车往家走,结果半路被交警查获。

酒司机嫌妻开车不熟 上路遇查连忙换座

8月26日晚9时许,黄岛交警在海西路铁橛山



孟某因酒驾被市南交警查获。



韩某因酒驾被市北交警查获。

路路口查车,一辆白色小轿车突然靠边停车,驾驶室和副驾驶上两人开始换座。民警发现后立刻上前拦下并控制,经查司机杨某在外吃饭时喝了两瓶啤酒,他自以为头脑清醒且距离较近,加上妻子驾驶技术不娴熟,便开车上路,不料被执勤民警逮个正着。经查,杨某血液中酒精含量为25mg/100ml,构成酒驾。

当晚,李沧交警火车站北站中队在重庆中路设卡,晚11时50分许,一辆轿车行驶到查车点时,民警闻到司机孙某满身酒气。经现场呼气式酒精检测,司机孙某血液内酒精含量为169mg/100ml,涉嫌醉驾。孙某自称是一名货车司机,8月26日晚下班后遇到工友,两人相约到湘潭路一饭店吃饭。期间,孙某喝下4瓶啤酒,晚11时20分左右驾车离开,在重庆中路卡点被交警查获。

8月26日晚9时50分许,青岛开发区交警在井冈山路紫金山路口检查一辆轿车时,发现司机身上有酒气,经检测,司机杨某血液内有酒精含量为25mg/100ml,构成酒驾。杨某称,他当晚和同事在一起吃饭,因为开了车,他一直没喝,但在散场前推脱不过,敬了大家一杯酒。

小伙坚持整场不喝 却没抵过一杯散场酒

8月26日晚9时50分许,青岛开发区交警在井冈山路紫金山路口检查一辆轿车时,发现司机身上有酒气,经检测,司机杨某血液内有酒精含量为25mg/100ml,构成酒驾。杨某称,他当晚和同事在一起吃饭,因为开了车,他一直没喝,但在散场前推脱不过,敬了大家一杯酒。

8月26日至8月28日的集中夜查行动中,青岛交警共查获216名酒司机。构成酒驾的,公安交警部门依法作出罚款1000元、记12分,驾驶证暂扣六个月的处罚;涉嫌醉驾的酒司机,被交警带至医院抽血备检,将面临吊销驾照且五年内不得重新取得的处罚,还将被依法追究刑事责任。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 奉心龙

下车急匆匆丢了小外孙 公交车载监控锁定找回男童

本报8月29日讯 29日,公交崂山四分公司接到刘女士电话,感谢好心人接力帮走失孩子回家。原来,25日下午,刘女士的婆婆孟女士带着孙女和7岁的外孙在潍县路车站乘坐308路车,上车后带着孙女坐在车厢后部,小外孙独自一人在车厢前部看风景,车辆行驶到宁夏路镇江路站时,打盹的孟女士猛然惊醒,带着孙女慌忙下车,下车后才发现外孙没有跟上。

焦虑的孟女士在过往市民建议下拨打96650电话,联系到308路所属崂山四分公司向工作人员求助,调度员王燕询问情况后,告知其乘坐下一辆308路车,自己根据信息很快锁定小男孩所乘坐的

车辆,并通过车载监控信息,确定其正在司机王镇驾驶的车上,随后通过智能调度系统留言:“着黑色短袖的小男孩,请带回公司。”话语虽简短,王镇已心领神会,他找到小男孩让其坐在身旁,一路带回停车场。没多久,孟女士也乘车赶来,顺利将孩子领走。

“感谢公交师傅和工作人员,为你们点赞!”29日上午,小男孩的母亲刘女士拨打电话,再次向工作人员表达谢意。据悉,公交智能调度系统通过卫星定位和地图对车辆运行实时监控,在帮助乘客找回失物上立下功劳。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

报复泄愤前同事 他在地铁站外扎11个轮胎



李先生的第二辆车轮胎被扎破。

刘某被警方当场按倒。



本报8月29日讯 8月1日上午,李先生到青岛市公安局海岸警察支队山东头派出所报案称,他把车停在龙湾地铁站附近,三个轮胎被割破。8月6日,就在民警调查时,李某又报案说一个车胎被割破。民警调查后发现,由于车辆停放位置较

为偏僻,一时没有找到有效线索。

8月12日下午,市民崔先生也报警称,停放在龙湾地铁站附近的轿车两个轮胎被割破。两天后,李先生再次到派出所报案:他换了一辆车开,四个车轮又被全部割破。

山东头派出所组织警力在李先生停车的位置附近蹲守,8月16日晚11时30分许,民警发现一名戴帽子的男子手持手电筒,靠近李先生的轿车转了一圈后离开。大约10分钟后,这名男子返回现场,蹲下后作出了明显的扎刺动作。民警立刻上前将男子摁倒,同时发现李先生轿车的右前轮已经被扎破,随后,从这名男子手中查获一把水果刀。

经审讯,刘某(37岁)承认故意扎破轮胎的事实。李先生得知是前同事刘某多次扎破他的轮胎时,感到非常吃惊。刘某交代,他几年前和李先生共事的时候,因为小摩擦曾经吵过架,不久前,刘某总觉得心里别扭,认为是李先生在背后诅咒他。刘某知道李先生为了乘坐班车经常将轿车停在龙湾地铁站附近,产生扎车胎报复的念头,有一次误将崔先生的车当成李先生的。刘某某共作案五次,扎破了11个轮胎。目前,刘某因涉嫌寻衅滋事罪已被黄岛警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 齐林新)

加油站遇求救 民警早高峰护送断指伤员



本报8月29日讯 27日早晨,胶州市公安局三里河派出所110民警在杭州路加油站加油时,一名男子突然上前求助,称微面上有一名断指伤员需要去971医院,希望民警引导至高速口。民警加完油立刻驾驶警车开道,护送微面顺利驶过高速口。

“当时,他上前问我去971医院走哪条路比较快,还说车上有断指伤员。”110民警称,男子自称不熟悉路线,希望得到民警的帮助。民警发现车内的伤员手部失血较多,疼痛难忍。“当时正值早高峰,车流量较大,加上司机对道路不熟悉,很有可能延误治疗。”民警称。

为了让伤员尽快就医,民警驾车一路鸣笛开道赶往高速路口,提示路面其他车辆避让,原本需要25分钟的路程,仅用时15分钟。民警又协调高速路口开通绿色通道让微面尽快驶过,为伤员争取到宝贵的就医时间。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王宁 刘瑶)

天气预报

市区	明天
北风 4-5级	崂山 晴 19℃ ~ 26℃
小雨转多云 20℃ ~ 25℃	即墨 晴 17℃ ~ 27℃
明天	胶州 晴 19℃ ~ 27℃
北风 3-5级	黄岛 晴 19℃ ~ 27℃
晴 21℃ ~ 27℃	莱西 晴 17℃ ~ 27℃
	平度 晴 18℃ ~ 27℃

明天

崂山 晴 19℃ ~ 26℃
即墨 晴 17℃ ~ 27℃
胶州 晴 19℃ ~ 27℃
黄岛 晴 19℃ ~ 27℃
莱西 晴 17℃ ~ 27℃
平度 晴 18℃ ~ 27℃

七乐彩 第2022099期

01 11 13 16 21 22 26+02

福彩3D第2022231期

4 4 4

彩票
开奖